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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу курса 
математики При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу курса 
математики При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу курса 
математики При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу курса 
математики При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Найдите наименьшее значение функции y = �x − 6���x + 6�− 9  на отрезке �2; 13�. 
 

Ответ:  
 
 

 
 

Часть 2 
 

Для записи решений и ответов на задания C1–C6 используйте бланк ответов №2. 
Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное 
решение и ответ 
 

 
 
 

 

а) Решите уравнение cos2x + 3sin2x = 1, 25. 

б.) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку ��; ��
�
�. 

 

 
 
 

 

В правильной четырёхугольной призме ABCDA1B1C1D1 стороны основания 
равны 1, а боковые рёбра равны 3. На ребре AA1  отмечена точка E так, что  
AE : EA1 = 2 : 1 . Найдите угол между плоскостями ABC и BED1 
 
 
 
 

 

Решите систему неравенств 
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В треугольнике ABC известны стороны: AB =14, BC = 18 , AC =20. 
Окружность, проходящая через точки A и C , пересекает прямые BA и BC 
соответственно в точках K и L, отличных от вершин треугольника. Отрезок KL 
касается окружности, вписанной в треугольник ABC. Найдите длину отрезка KL 
 

 
 
 
 

 

Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение 


 5	 − 1
− 3
 = �	 − (� + 2) 

на промежутке (1;+ ∞)имеет более двух корней 
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У каждого ученика в классе дома живет кошка или собака, а у некоторых, 
возможно, – и кошка, и собака. Известно, что мальчиков, имеющих собак, не более 
�

�
 от общего числа учеников, имеющих собак, а мальчиков, имеющих кошек, не 

более  
�

��
 от общего числа учеников, имеющих кошек. 

 
а) Может ли быть в классе 11 мальчиков, если дополнительно известно, что всего в 
классе 21 ученик? 
б.) Какое наибольшее количество мальчиков может быть в классе, если 
дополнительно известно, что всего в классе 21 ученик? 
в) Какую наименьшую долю могли составлять девочки от общего числа учеников 
без дополнительного условия пунктов а и б? 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1.–С6.) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время 

 
Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №1 
по МАТЕМАТИКЕ 

25 сентября  2012 года 

11 класс 

 

Вариант  6 (Запад без производной) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Район. 

Город (населенный пункт). 

Школа. 

Класс. 

Фамилия 

Имя 

Отчество 

 

Математика. 11 класс. Вариант 6 (Запад без производной)  
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2

Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1.–С6.) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время 

 
Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №1 
по МАТЕМАТИКЕ 

25 сентября  2012 года 

11 класс 

 

Вариант  7 (Запад без производной) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Район. 

Город (населенный пункт). 

Школа. 
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Фамилия 

Имя 

Отчество 

 

Математика. 11 класс. Вариант 7 (Запад без производной)  
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2

Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1.–С6.) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время 

 
Желаем успеха! 
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по МАТЕМАТИКЕ 

25 сентября  2012 года 

11 класс 

 

Вариант  8 (Запад без производной) 
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Город (населенный пункт). 
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Математика. 11 класс. Вариант 8 (Запад без производной)  
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1.–С6.) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время 

 
Желаем успеха! 
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Найдите наименьшее значение функции y = 3�
�
������ . 

 

Ответ:  
 
  

 
 

Часть 2. 
 

Для записи решений и ответов на задания C1–C6 используйте бланк ответов №2. 
Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное 
решение и ответ 
 

 
 
 

 

а) Решите уравнение cos2x + 3sin2x = 1, 25. 

б.) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку ��; ��
	
�. 

 

 
 
 

 

В правильной четырёхугольной призме ABCDA1B1C1D1 стороны основания 
равны 1, а боковые рёбра равны 3. На ребре AA1  отмечена точка E так, что  
AE : EA1 = 2 : 1 . Найдите угол между плоскостями ABC и BED1. 
 
 
 
 

 

Решите систему неравенств 
 

� 5 − 4����

1 − 2����
≥ 5

log
�,��(���)� �� + 4

4
� ≤ 1

 

 

 
 
 

 

В треугольнике ABC известны стороны: AB =14, BC = 18 , AC =20 
Окружность, проходящая через точки A и C , пересекает прямые BA и BC 
соответственно в точках K и L, отличных от вершин треугольника. Отрезок KL 
касается окружности, вписанной в треугольник ABC. Найдите длину отрезка KL. 
 

 
 
 
 

 

Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение 

� 5

� − 1
− 3� = �� − (� + 2) 

на промежутке (1;+ ∞)имеет более двух корней. 
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У каждого ученика в классе дома живет кошка или собака, а у некоторых, 
возможно, – и кошка, и собака. Известно, что мальчиков, имеющих собак, не более 
�

�
 от общего числа учеников, имеющих собак, а мальчиков, имеющих кошек, не 

более  
�

��
 от общего числа учеников, имеющих кошек. 

 
а) Может ли быть в классе 11 мальчиков, если дополнительно известно, что всего в 
классе 21 ученик? 
б) Какое наибольшее количество мальчиков может быть в классе, если 
дополнительно известно, что всего в классе 21 ученик? 
в) Какую наименьшую долю могли составлять девочки от общего числа учеников 
без дополнительного условия пунктов а и б? 
 

 

C6 
 



 

© МИОО 2012 г.  . 

 

Диагностическая работа №1 
по МАТЕМАТИКЕ 
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Вариант  9 (Восток без логарифмов) 
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Математика. 11 класс. Вариант 9 (Восток без логарифмов)  

    

2

Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6.) по материалу курса 
математики При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время 

 
Желаем успеха! 
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Математика. 11 класс. Вариант 10 (Восток без логарифмов)  
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6.) по материалу курса 
математики При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6.) по материалу курса 
математики При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6.) по материалу курса 
математики При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий 
можно вернуться, если у Вас останется время 

 
Желаем успеха! 
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На рисунке изображена схема одного вантового моста. Введем систему координат: 
ось Oy направим вертикально вдоль одного из пилонов, а ось Ox направим вдоль 
полотна моста, как показано на рисунке. В этой системе координат линия, по 
которой провисает цепь моста, имеет уравнение � = 0,0061�� − 0.692� + 29, 

где x и y измеряются в метрах. Найдите длину ванты, расположенной в 100 метрах 
от пилона. Ответ дайте в метрах. 
 
Ответ:  
 
 
 

 

Заказ на 210 деталей первый рабочий выполняет на 1 час быстрее, чем второй. 
Сколько деталей в час делает второй рабочий, если известно, что первый за час 
делает на 1 деталь больше? 
 

 

Ответ:  
 
 
 

 

Найдите наибольшее значение функции � = �� + 8���� − 2�− 5 на отрезке �−10; 1� 
 

Ответ:  
 
 

 
 

Часть 2. 
 

Для записи решений и ответов на задания C1–C6 используйте бланк ответов №2. 
Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное 
решение и ответ. 
 

 
 
 

 

а.) Решите уравнение cos2x + 3sin2x = 1, 25. 

б.) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку ��; ��
�
�. 

 

 
 
 

 

В правильной четырёхугольной призме ABCDA1B1C1D1 стороны основания 
равны 1, а боковые рёбра равны 3. На ребре AA1  отмечена точка E так, что  AE : 
EA1 = 2 : 1 . Найдите угол между плоскостями ABC и BED1. 
 
 
 
 

 
 

B13. 
 

B14. 
 

C1. 
 

C2. 
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Решите систему неравенств 
 

��	
�
(� + 1)� + 4(� − 1)�

2
≤

(3� − 1)�

4�� − 17

(� − 4)�
≤ 1 +

1

(� − 4)�

 

 

 
 
 

 

В треугольнике ABC известны стороны: AB =14, BC = 18 , AC =20. 
Окружность, проходящая через точки A и C , пересекает прямые BA и BC 
соответственно в точках K и L, отличных от вершин треугольника. Отрезок KL 
касается окружности, вписанной в треугольник ABC. Найдите длину отрезка KL 
 

 
 
 

 

Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение 

� 5� − 1
− 3� = �� − (� + 2) 

на промежутке (1;+ ∞)имеет более двух корней 
 

 
 
 

 

У каждого ученика в классе дома живет кошка или собака, а у некоторых, 
возможно, – и кошка, и собака. Известно, что мальчиков, имеющих собак, не более  
�

�
 от общего числа учеников, имеющих собак, а мальчиков, имеющих кошек, не 

более  
�

��
 от общего числа учеников, имеющих кошек. 

 
а) Может ли быть в классе 11 мальчиков, если дополнительно известно, что всего в 
классе 21 ученик? 
б) Какое наибольшее количество мальчиков может быть в классе, если 
дополнительно известно, что всего в классе 21 ученик? 
в) Какую наименьшую долю могли составлять девочки от общего числа учеников 
без дополнительного условия пунктов а и б? 
 

 

C3 
 

C4. 
 

C5. 
 

C6 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1.–С6.) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных 
заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1.–С6.) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных 
заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1.–С6.) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных 
заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240 
мин.). 

Работа состоит из двух частей и содержит 20 заданий. 
Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14.) базового уровня по 

материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если 
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной 
дроби 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1.–С6.) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся 
выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных 
заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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